
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Madrasah : MTs N 3 Ponorogo Kelas/ Semester  : IX/Ganjil 

Mata Pelajaran  : Akidah Akhlak Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi KD-3.1/4.1 : Iman Kepada Hari Akhir  Alokasi : 4 JP x 40 menit 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan metode diskusi, tanya jawab, analisis, penugasan, 

dan presentasi dengan pendekatan saintifik, peserta didik dapat (KD3) Memahami 

hakekat, dalil/buktinya, tanda- tanda dan hikmah beriman kepada hari Akhir  tersebut, 

terampil  dalam (KD4) Mengomunikasikan dalil aqli dan naqli serta hikmah beriman 

kepada hari akhir, mengembangkan  sikap/ karakter jujur, peduli, dan bertanggung 

jawab serta dapat mengembangkan kemampuan berpikir kritis, berkomunikasi, 

berkolaborasi, berkreasi (4C) dan berliterasi 

B. Kegiatan Pembelajaran : 
Pertemuan 1 :  

a. Menjelaskan  Pengertian  hari akhir 

b. Menunjukkan dalil/buktinya hari akhir 
      Pertemuan 2 :  

a. Mengidentifikasi tanda-tanda hari akhir 

b. Menjelaskan hikmah beriman kepada hari Akhir 

C. Penilaian : 

    Tehnik Penilaian 
a. Tes tulis/Tes Lisan/Penugasan 
b. Unjuk kerja/proyek/produk/portofolio 
c. Instrumen Penilaian  
d. Remidial dan Pengayaan 

 
Sikap Pengetahuan Ketrampilan 

-  konfirmasi kehadiran dan 
keaktifan 

-  pengumpulan tugas tepat 
waktu. 

-  berdo’a sebelum dan 
sesudah kegiatan 

Pilihan ganda dan essai  
(Google form dalam                 
E-learning Madrasah) 

Mengobservasi bacaan /video 
dan menyampaikan perbedaan  
object /orang yang ada dalam  
bacaan/video dalam bahasa 
tulis dan lisan (bahan ajar E-
learning) 
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